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 هاي زير خاصيت ارشميدسي اعداد را بيان مي كند؟كدام يك از گزينه .1
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مجموع حد بالا و حد پائين دنباله .3
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  همگرا است؟كدام يك از سريهاي زير .4
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  هاي زيردرست است؟كدام يك ازگزينه.5  

  هر مجموعه نامتناهي داراي يك نقطه ي انباشتگي است   الف

  مجموعه اي  فشرده است.  [0,1)بازه    ب

  اي بسته است. هاي بسته، مجموعهاشتراك دلخواه مجموعه   ج

  اشتراك دلخواه مجموعه هاي باز، مجموعه اي باز است.   د
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  هر همسايگي، يك مجموعه ي .... 6  

  بسته است   ب                                        كامل است   الف

  باز است   د                                        فشرده است   ج
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)در فضاي متريك . 8 ),M d  اگرF    مجموعه اي فشرده وK  مجموعه اي بسته باشد آنگاه  
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كند كه هر زير مجموعه بسته و كراندار كدام يك از قضاياي زير بيان مي.9  
kR فشرده است؟   

  پوششي ليندلف    الف

  وايرشتراس             –بولتسانو     ب

  اشتراك كانتور                  ج

  بورل             –هاينه     د

  

  كدام گزينه صحيح است؟.10

  نيز همبند است. Aهمبند باشد آنگاه Aاگر   الف

  هر مجموعه فشرده، همبند است.    ب

  با متريك گسسته همبند است.  [0,1]بازه    ج

Aهمبند باشد آنگاه Aاگر   د B∪ .نيز همبند است  

  در يك مجموعه ي كامل....11  

  همه دنباله ها همگرا هستند   الف

  هر زير مجموعه ي آن باز است.    ب

  هر دنباله ي كشي واگرا است.   ج

  هر دنباله كوشي همگراست.   د
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  كدام يك از توابع زير در نقاط اصم داراي حد است؟.12
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  يك تابع پيوسته باشد آنگاه... Fاگر .13

  مجموعه هاي همبند را به مجموعه هاي همبند مي نگارد.    الف

  مجموعه هاي بسته را به مجموعه هاي بسته مي نگارد.   ب

  مجموعه هاي باز را به مجموعه هاي باز مي نگارد.   ج

  مجموعه هاي باز را به مجموعه هاي بسته مي نگارد.   د

Aاگر.14 R⊆ اي نافشرده باشد آنگاه...مجموعه  

  پيوسته يكنواخت است. Aهر تابع كراندار بر    الف

  پيوسته يكنواخت است.  Aهر تابع پيوسته بر    ب

  ماكسيمم دارد. Aهر تابع پيوسته و كراندار در    ج

  وجود دارد كه كراندار نيست. Aتابعي پيوسته بر   د

  پيوسته ي يكنواخت است اگر...  Aهر تابع پيوسته، بر مجموعه .15
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  پيوسته و پيوسته يكنواخت است     ب

  پيوسته است ولي پيوسته يكنواخت نيست.   ج

  پيوسته نيست ولي پيوسته يكنواخت است   د
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  مشتق پذير است؟  Rكدام يك از توابع زير روي .17
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lim  برابر با كدام گزينه است؟  
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  كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است..20 

  پيوسته  باشد آنگاه پيوسته يكنواخت است. cدر نقطه   fاگر تابع    الف

  مشتق پذير باشد آنگاه پيوسته يكنواخت است. cدر نقطه   fاگر تابع    ب

  وسته است.مشتق پذير باشد آنگاه در اين نقطه پي cدر نقطه   fاگر تابع    ج

 پيوسته  باشد آنگاه در اين نقطه مشتق پذير است. cدر نقطه   fاگر تابع    د
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   نمره2
  

   نمره2بورل را نوشته و اثبات كنيد. - قضيه هاينه.2
 
)فرض كنيد فضاي.3 ),M d يك فضاي متريك كامل باشد. اگرf تابعي  پيوسته ازM به تويM  1>و عددي مثبت مانندα  موجود باشد به طوري كه

x,به ازاي هر y M∈  داشته باشيم),())(),(( yxdyfxfd α≤ اي منحصر به فرد مانندآنگاه  ثابت كنيد نقطهc  وجود دارد به طوري كه
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 آورده شده است. اما مي دانيم كه اين بازه فشرده نيست. همراه با توضيح  ايراد اين اثبات را مشخص كنيد.  [0,1)در زير اثباتي براي فشرده بودن بازه .6
 هي است. مجموعهاثبات: براي اثبات فشردگي بايد پوشش بازي براي اين مجموعه در نظر گرفته و ثابت كنيم اين پوشش باز داراي يك زير پوشش متنا
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 _ نمره2        فشرده است.  [0,1)و چون اين زير پوشش متناهي است پس   !

  

  

  


